

# 叶太美 爱车可能“吃不消”

车上的落叶最好及时清理  
否则可能损伤漆面,堵塞爱车排水孔



雨刮器尾部藏满了落叶



□记者 韩霖 文/图

对于幸运的洛阳人来说,生活中从不缺少美景。枝繁叶茂的法国梧桐,每天早晨都在车水马龙的中州路上和我们说“早安”;每天傍晚,它在凯旋路上,守护着回家的人们;月上树梢,它又默默地陪伴着西苑路上夜归的学子……时下,满树金黄的景色让人赏心悦目。不过,美丽的落叶可能对您的爱车造成伤害。

## 雨刮器不会喷水 原来是落叶“捣鬼”

近日,市民魏女士的爱车出了点儿小问题,原本正常的雨刮器突然不会喷水了。维修人员检查后发现,雨刮器的喷水口被落叶堵住了。

“上个月有一个车主也遇到了同样的问题。”名车苑一家汽车维修服务公司的工作人员说。

“雨刮器尾部正好是一个凹槽,树叶落进去不易清理出来。遇到雨水较多的日子,落叶很容易腐烂,造成雨刮器出水口堵塞。”该工作人员说,“较大的叶子清理起来比较简单,如果是松针堵住了出水口,就非常麻烦,搞不好还要拆下雨刮器。”

“树叶落在车上,开车时风一吹就掉了,没想到还有这样的问题。”魏女士说,“看来以后开车前,还是要将落叶清理一下。”

## 落叶不及时清理 加速车漆老化

“如果你的车经常停在树下,你会发现车身和玻璃上有一些白色的小斑点,用水很难清洗掉,时间久了颜色会逐渐变深。”九都路汽配市场的汽车维修技术员孟浩奇说,“这就是我们常说的树胶,落叶也会产生树胶。”

孟浩奇解释道,落叶不仅会产生树胶,还会掉色,不少叶子甚至会产生其他有腐蚀性的黏性液体,这都会加速车漆老化。在雨水较多、昼夜温差大的季节,危害更大。

“严重的还会腐蚀漆面。”孟浩奇说,“建议车主及时清理车上的落叶,尤其是发动机舱、雨刮器、后备厢门缝以及天窗等地方。”

“如果发现爱车的漆面老化或锈蚀,车主要及时修复,避免锈斑变大,损伤车辆底漆。”孟浩奇说。

## 爱车空调有异味 小心进风口有落叶

“前两天有个客户的爱车空调有异味,检查发现,进风口被腐烂的落叶堵住了,一开空调,味儿自然就飘进来了。”孟浩奇说。

据了解,落叶如果堆积在空调进风口,轻则引起空调异味儿,严重的还可能损坏空调滤清器。

“腐烂的落叶也会滋生细菌,车主长时间呆在车内,肯定会对健康造成影响。”孟浩奇说,“这里也提醒车友,在开暖风前,不妨先检查一下空调出风口。如果有条件,可定期对出风口进行清理。”

另外,孟浩奇还提醒大家,刚熄火的车辆排气管、发动机舱等部位温度很高,如果停放在干燥的落叶堆上,有可能引发火灾,造成车辆自燃。

叶太美,车主在享受美景时一定要注重车辆的安全。



# 多10%精神

别克昂科威 全能中型SUV 强者 自强

别克昂科威以多10%精神,成就全方位卓越的强者表现:搭载“沃德十佳”2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,强劲动力让您始终先人一步;独创智能全路况四驱系统,让障碍成为您攀登高峰的台阶;FlexRide四模式自适应驾驶系统,让您比别人更懂得稳健前行的秘诀。更全系配备展翼型HID自动感应大灯、LED日间行车灯、智能降阻进气格栅、超大全景天窗、驾驶座椅12向电动调节、最新ESC车身电子稳定控制系统。诚邀莅临别克展厅,体验昂科威的多10%强者基因。



别克·智慧行车科技  
别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-920-8297  
www.buick.com.cn

## 试出真强者 试过必爱·昂科威预约周末深度试驾品鉴会

洛阳键通别克 4S店 销售:63558666 售后:63552666 地址:九都东路键通汽车广场